
  

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИУКРАЇНИ
Директорат дошкільної та інклюзивної освіти

пр-кт Берестейський, 10, м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-64, e-mail: dexxxx@xxx.xxx.xx
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Галина 

foi+request-130325-

xxxxxxxx@xxxxxx.xxx.xx

Про надання інформації

Шановна пані Галино!

Директоратом дошкільної та інклюзивної освіти в межах компетенції 
розглянуто Ваш запит на публічну інформацію (вхідний МОН від 24.06.2024                           

№ ЗПІ-Г-971/0-24) щодо надання інформації про кількість дітей з числа 

внутрішньо переміщених осіб, які навчаються у закладах дошкільної освіти, 
обсягів бюджетного фінансування для забезпечення їх безкоштовного 

харчування та інформуємо.
Відповідно до узагальненої інформації від місцевих органів управління 

освітою станом на 15 травня 2024 року 53720 внутрішньо переміщених 

здобувачів освіти отримували освітні послуги в закладах дошкільної освіти. 
Частиною десятою статті 7 Закону України «Про забезпечення прав і 

свобод внутрішньо переміщених осіб» передбачено, що діти з числа 

внутрішньо переміщених осіб чи діти, які мають статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, які навчаються у 

дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладах 

незалежно від підпорядкування, типів і форми власності, забезпечуються 

безкоштовним харчуванням у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів 

України.
Також відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 

26.08.2002 № 1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних та 

інтернатних закладів», пункту 2.2 наказу Міністерства освіти і науки України 

від 21.11.2002 № 667 «Про затвердження Порядку встановлення плати для 

батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та 

інтернатних навчальних закладах», місцеві органи виконавчої влади та органи 

місцевого самоврядування, у підпорядкуванні яких перебувають заклади 

дошкільної освіти, встановлюють розмір плати за харчування та можуть                                                                           
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установлювати додаткові пільги щодо батьківської плати за харчування дітей 

у цих закладах за рахунок коштів відповідних місцевих бюджетів.
Статистичною звітністю Міністерства освіти і науки України не 

передбачено збір інформації про обсяги бюджетного фінансування на 

забезпечення безкоштовного харчування дітей з числа внутрішньо 

переміщених осіб, які навчаються у закладах дошкільної освіти.

З повагою

Т. в. о. генерального директора                              Маргарита ПОТАПЕНКО 

Новосад Валентина (044) 481 32 00


